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4 . 1 . Niels Villadsen Lund, søn af fhv . gmd . Villads Nielsen og Sille Marie 

f. Hansdatter Mogensen i Agtrup, ungk. i 27. år viet 24.2.1849 
pigen Magdalene Larses SkjØnnemann , der er datter af inderste Lars Skjønne­
mann og Margrethe f. Mogensdatter Jensen , i sit 25 . år . 

f . : Jacob Hansen Jessen og Peder Andersen i Agtrup. 
3.2 . enkemand Hans Jørgen Sørensen, en søn af inderste søzen Svensen i Mårup i 

Skjern sogn og Anne Kirstine Jørgensdatter , i 34. år viet 1 . 3.1849 
alle hans beviser indleveret her , da han trolovedes her 29 . 3.1845 , hans 
første kone døde 12.1 . 1848, den 18.1.1849 gjorde såvel han som hans nu­
værende kjæreste udsagn med hen:yn til deres børn af 1 . ægteskab . 
enken Sidsel Andersdatter L Jochumsen, en dattez af arbejdsmand Anders 
Jochumsen og Maren f. Pedersdatter i Jordrup, hun i sit 42 . år . 
f . : Chr . Bjerregård i Valby og N.Joh . Viborg i Skartved. 

~ ungk . Jes Christian Iversen Beklund , søn af afd . gmd . Iver Jessen øg 
Voldborg f . Christiansd. Mads~n i Agtrup, i sit 25 . år viet 24.4 . 1849 
pigen Anna Catharine Viuv, datter af gmd . Mads Larsen og Dorthea f . Hans­
datter Jensen i Agtrup , i sit 31 . år. 

21 . 4 . ungk . Jens Olesen Møller, en søn af afd . inderste Ole Jensen og Christina 
f . Simonsdatter Jensen i Bjert, i sit 33. år viet 9 . 6.1849 
pigen Marie Chatrine Skram, datter af smeden Johan Frederik Skram og 
Johanne Chatrine f . Skrøder i Binderup , hun i sit 28. år . 
f . : Hans Christophersen Beck og Ole Lausen Juhl i Bjert . 

15.5. ungk . Hans Christensen Terp , søn af indersten Christen Hansen Terp og 
Elsabe Christine Nielsdatter i Bjert , i sit 26 . år viet 28 . 7 . 1849 
pigen Maren Hansen Lund, datter af inderste Hans Iversen LunJ og Karen 
f . Hansen i Sjølund, hun i sit 30 . år . 
f .: sognefoged Nis Sørensen og gmd . Ole Juhl i Agtrup. 

11 . 8 . ungk . Niels Henrichsen Møller , ( der ifølge dØbeattest blot er døbt med nav­
net Niels) , en søn af husmand Henrich Nielsen og Sara Enevolds, den gang 
opholdende sig i Trinitatis menighed i Fredericia, i 34 . år , v. 13 . 10.1849 
pigen Mette Catharina Tvist, datter af indersten Lars Christensen og 
Maren f . Johansdatter J<t,rgensen, hun i sit 45 . år . 
f .: Jacob Hansen Jessen og 1-~ads Larsen Viuv i Agtrup. 

~ ungk. Christen Jensen Dall , søn af inderste Jens Christensen Andsager og 
Anne f . Pedersdat ter Hansen i Skartved, i sit 26 . år , viet 6 . 10 . 1849 
pigen Chatrine Margrethe Guldberg , detter af tjenestepigen Anne Marie 
Mortensdatter og daværende landsener Johannes Pedersen Guldberg i Kolding, 
hvor hun er født 30 . 12 . 1822 . De er trol. i Vonsild 23 . 8 . hun 27 år . 

11 . 10. ungk . Peder Jørgensen , søn af afd. indsidder Jørgen Pedersen og Maren. 
Pedersdatter i Agård, Starup sogn, .1y1. , i sit 34 . år viet 15.11 . 1849 
pigen Else Chatrine Kjær, datter af hmd. Anders Pedersen og Maren f . 
Hansdatter Hansen i Bjert, hun i sit 24 . år , 
f . : Laue Pedersen i Bjert og møller Utzon i Dalby . 

13.10. ungk . Niels Sørensen, søn af skrædder Søren Nielsen og Mette Chatrine 
f . Hansdatter i StenJerup , 29 år viet 
pigen Mette Marie Nielsen Schmidt , datter af parcellist Niels Christian 
Nielsenig Else Marie f . Hansdatter Nielsen, Bjert mdrk . hun i sir 23 . år 
f . : Johannes Hansen Bogh i Binderup og Peder Hansen i Stenderup . 

1 . 12 . ungk. Niels Pedersen Stenderup, søn af indersten Peder Nielsen (Føns) og 
Karen Marie Nielsdatter i Stenderup , 25 år 
pigen Maria Nagdalena Seest , datter af bødker og inderste Hans Christian 
Hansen og Anna Christina Sees t i Bjert , 28 år 
f . : gmd . Poul Mikkelsen på Varmark og Peder Hansen Bech i Stenderup , 

28 . 12. ung):. Poul Jepsen Taarning, søn af indsidder og væver Jeppe Paulsen og 

1850 
26 . 1 . 

Kirstine f . Bertelsdatter i Tveed , 25 år viet 23 .Z- . 1850 
pigen Sidsel Christine Holm, datter af indsidder Jacob Rasmussen og 
Anna Maria f . Rasmusdatter Tobiessen i Bjert , 25 år 
f .: P . Chr. Juhl, møller i Binderup mølle og gmd . Mads Juhl i Binderup . 

ungk . Andreas Petersen Hol"!..!.. søn af Else Cathrine Christensdatter i Bin­
derup , der da var ugift , oy og daværende t _jenestekar 1 Andreas Peder sen , Binder . 
pigen Petrine Petersdatter Paaske , datter af afd . landbolsmand Peter Jør­
gensen og Karen f . Villum:-datter , Vonsild , han i 23 . år , hun i 24 . 
f . : Peder Hansen Bogh og Falle Hjort , Binderup og Tveed , viet 20 . 4 . 1850 



29 
1850 -
26 .1. ungk . Andreas Pedersen Ravn, søn af Else Catharine Christensdatter i Bin­

derup, der dengang var ugift, som fader ti l ham udlagt daværende tjene ­
stekarl i Binderup Andreas Peder Ravn , i sit 23 . år , viet 20.4 . 1850 
pigen Petr ine Petersdatter Paaske, datt er af afd . landbolsmand Peder Jør­
gensen og hustru Karen f . Willumsdatter i Vonsild , i sit 24 . år , 
f.: gmd . Peder Hansen Bogh i Binderup og Falle Hjort i 'l'ved . 

26 . 1 . ungk . Jens Laugesen ; søn af inderste Lauge Pedersen og Kirsten Jensdatter 
i Vittrup i Lindknud sogn i sit 30. år viet 5 . 5 . 1850 
pigen fnger Marie Sørensdatter Beck , d . af indsidder søren Sørensen og Else 
Jørgensdatter i Stenderup , i sit 2 7 . år . 
f .: gmd . Lars Madsen i Bjert og do . N.M.Uldall i Agtrup . 

5 . 2 . ungx. Ha,1s Jensen Ludevig, s<tm af c1fd. inderste jens Pedersen Ludevig og 
MQren Jensen f . SchjØnnemann i Stenderup , i 30.år viet 13 . 4 . 1850 
pigen Kar en ~edersdatter BØgh, d . a f skrædder Jør gen Peder sen BØgh og Anne 
Mar grethe f . Fri is i Ødis Bramdrup , i sit 33 . år , 
f .: gmd . H.M.Uldall og Ole søes i Bjert . 

24 . 8 . ungk . Jens Andreasen Holst , søn af afd . Andreas Hansen Holst og Maren f . 
Hansdatter i Dalby , i sit 27 . år viet 13 . 9 . 1850 
pigen Cicilia Marie Mogensdatter Wyff , d . af afd . Mogens Hansen og Anne 
Marie f . Nisdatter i Asmus Hauge i Dalby sogn , i sit 24 . år , 
f .: gmd . Johannes Hansen Bogh i Binderup og sognefoged Jens Closter , Bjert . 

+ ungk . Ole Larsen Juhl , søn af gmd . Lars Madsen og Inger Marie f. Laurs-
datter i Bjert , i sit 30. år viet 21.9 . 1850 
pigen Johanne Lind , d. af gmd . Nis Christensen og Mette f. Hansdatter 
Larsen i Skartved , i sit 33 . år 
fremlagde concession til huuscopulation fra Haderslev Ø. fl.mt af 10. 7.1857 

29 . 8. ungk . Hans Hansen Tarp, søn a[ Hans Hansen Tarp p.t. boende på Strårup mark 
men denne søn e r født udenfor ægteskab af Cathrine Jensdatter i Øster Gje-
sten den 3.1. 1822, i sit 29 . år viet 28 . 9 . 1850 
pigen Dorthea Marie Jørgensen , d . af afd . kleinsmed Jens J~rgensen i Ribe 
og Magdalene Kirstine f . Gersvad , i sit 29 . år , 

gmd . Jacob Hansen i Agtrup og gmd . Johannes Hansen Bogh , Binderup . 
+ ungk . Iver Hansen Carlsgaard , søn af afd . gmd . Hans Hansen og Maren født 

Iversdatter Nissen i Agtrup , i sit 42. år viet 28. 9 . 1850 
pigen Maren Mathiasdatter , d . af Mathias Kjøbenhavn og Cathrine Jesdatter 
i Lilballe i Eltang sogn , i sit 27 . år , 

27 . 9 . ungk . søren Jessen Erichsen Frost 1 søn af parcellist Erik Sørensen Frost 
og Anne Margret he f . Bruun på Grønninghoved , i 28. år viet 
1-~gen Marie Carlsgaard , d . af inderste Peder Hansen Jessen og Sara født 
Stephansdatterved Agtrup strand , i sit 23. år . 
f . : gmd . Hans Jørgensen på Grønhoved og gmd . Jep Nissen Hatt i Agtrup . 

v ungk . Gregers Nissen Lind , søn af gmd . Nis Christensen og Nette Hansdatter 
Larsen i Skartved , i sit 44 . år viet 16 . 10. 1850 
pigen Marie Larsdatter Juul , d. af gmd . Lars Matzen og Inger Marie f . 
Lausdatter Hansen Juul i Bjert, i sit 35 . år . 
havde tilladelse til huuscopulation . 

4.10 . ungk . Falle Jacobsen Frimann , søn a f fhv . gmd . Jacob Sørensen og Dorthea 
f . Hansdatter Falsen i Agtrup , i sit 31 . år viet 
pigen Anna Johanne Pedersdatter Christensen Strandbjerg , d.af gmd . Peder 
Christensen og l1ette f. Simonsdatter i sønder by , Nysogn , i sit 32. år 
f .: gmd . Jørgen Lau sen Bonde i Vejstruprøi o g Chr . Nissen Lundbek . 

1 4 . 10. ungk . Lau s Jensen Ludevig , søn af inderste Jens Pedersen Ludevi g og Maren 
Jensdatter SchjØnnemann i Stenderup , i 26 . år viet 10. 11 . 1850 
pigen Karen Marie Olesen Langelund , d. af i ndsidder Ole Jensen ogEllen 
Marie f . Han sdatter Rudbek i Stenderup , i sit 27 . år 
f .: gmd. Claus Tonnesen, Stenderup og gmd . Nis Pedersen i Bjert . 

2 . 1 1 . ungk . Christen Olesen , søn a f hind , Ole Jepsen og Maren født sørensdatter 
i Outrup by og sogn i Ribe amt , i sit 24 . år 18 . 1 . 1851 
pigen Mette Marie SchjØnnemann , d . af fhv . gmd . Jes Pedersen og afd . Inger 
Marie f . Pedersdatter Jensen Winther i Agtrup, i sit 28 . år 
f. : gmd . hr. Trige i Stenderup og gmd . Poul Clausen i Agtrup . 

+ ungk . søren Larsen Aarøe, søn af skrædder Lars Christensen og Anne f . Jens-
datter Pedersen i Binderup , i sit 33. år viet 30. 11 . 1850 
for tsat næste side 



1850 fortsat 
pigen Mette Kirstine Stendevad, d . af hmd . Jørgen Nielsen Stendevad og 
Kirst.en f . Johannesdattez· i Fjelstrup, i sit 25. år 
de trolovedes den 5.10. 1850 i Stenderup kirke . 
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,-.._ 16.11. ungk. Hans Peter Kjær, søn af hmd . Andreas Pedersen og afd . Maren født 

1851 
29 . 3. 

10.5. 

1.8. 

6 . 9. 

25 . 9 . 

29 . 10 . 

1852 

Hansdatter Ravn i Bjert , i sit 31. år 11 . 12 . 1850 
pigen Mette Sophie Larsdatter Lund , d . af landbolsmand Laus Pedersen og 
Kirsten Dorthea Hansdatter i Anslet , Aller sogn, i sit 25 . år 
f .: -gmd. JØrgen Pedersen i Binderup og gmd. Laue Pedersen i Bjert . 

ungk. Niels Christensen Terp, søn af indsidder Christen Hansen Terp og 
Elsabe Christine f. Nielsdatter i Bjert , i 26 •. år viet 17 . 6.1851 
pigen Mette Marie Lauridsdatter Lund , d. af indsidder Laurids Pedersen og 
Kirstine Dorthea Hansdatter i Anslet , Aller sogn , i sit 23. år 
f.: E.J .Lave og Simon Hansen på Bjert mark . 
enkemand Hans Christensen, søn af hmd . Christen Andersen af Harrendrup mark 
i Vejlby sogn , Odense amt , der den 27 . 4.1847 ægteviedes til daværende pige 
Dorthea f . Jensdatter, der var datter af Staurby i Vejlby sogn , der døde 
her den 2 . 3.1851, han i sit 35 . år, Christiansen 19.7.1851 
pigen Anne Margrethe Dall, d . af kådner Jens Christiansen Ansager og Anne 
f. Pedersdatter Hansen i Skartved , i sit 32 . år 
f .: kirkeværger Anders Nielsen og gmd . Peder Andersen i Skartved . 
ungk . Jens Nielsen, søn af hmd . Niels Jørgensen og Anne f . Christensdatter 
af Skjærbæk i Taulov sogn , i sit 26. år viet 11 . 10. 1852 
enken Mette Christine Jessen , enke efter gmd. Rasmus Albjerg , der døde 
4.5.1849, datter af gmd . Jacob Hansen Jessen og Inger Marie Nielsdatter 
Villadsen i Agtrup, i sit 26 . år 
f .: Sven Damkjær , Velling mark og Hans Pedersen , Carlsgaard , Dreiens . 
ungk . Simon Christophersen Bramsen , søn af gmd. Christopher Christensen Bram­
sen og v:nldborg f. Pedersd. Rasmussen, Bjert , i 25. år viet 21. 6 . 
pigen Anna Catharina Juhl, d.af Peder Lauesen Juhl og Maren f . Hansdatter 
Johansen i Binderup, i sit 22. år , 
dispensation til huuscopulation fra Haderslev øateramtsstue af 14 . 12.1850 . 
ungk . Erik Lauesen , søn af Lars Kristoffersen og Ellen Narie f . Pedersdat­
ter i Nr . Bjert by men for tiden boelsmand og smed i Stenderup v . 4 . 10. 1851 
pigen Mette Christine Carlsgaard, d . af afd. landbolsmand Peder Hansen og 
afd . Sara f . Stephansdatter Pedersen , Agtrup, han i 23.år, hun i 26. 
f .: Niels Pedersen Schmidt og Jacob Hansen Jessen i Agtrup . 
ungk . Peter Andreasen Kjær, søn af fhv. gmd . Andreas Nissen og Anne Marie 
f. Jørgensdatter Hansen i Agtrup, også afd ., i 33. år v . 25.10.1851 
pigen Kirsten Mar i e Rasmusdatter , d. af husejer og fisker Rasmus Andersen 
og Maren Hansdatter i Strandhuse, Eltang sogn , i sit 26 , år , 
f .: gmd . Peder Andersen Eeg , Agtrup, Laue Lausen , Grønninghoved mark . 

i S tenderup ungk . Simon Mikkelsen Uldall , søn af gmd . Nikkel Simonsen Uldall 
og Maren Pedersdatter i Stenderup, 34 år viet 8.11.1851 
med pigen Me tte Bendtsdatter Beck , hmd . Bendt Madsen og Elisabeth Pedersd . 
i Stenderup , i sit 37 . år . 
ungk . Niels Gregersen , søn af Gregers Jensen og Maren Nisdatter , Ferup i 
Lejrskov sogn og · viet 14.12.1851 
pigen Johanne Maria Jacobsdatter, d, af Anne Christine Pedersdatter Torning 
og fød t -udenfor ægteskab , A.C . Pedersd . Torning var gift m. afd . Mathias 
Pedersen i Agtrup . 


